
RU 

1 
 

ПОЯСНЕНИЯ К ЧЕРТЕЖУ ОБЩЕГО ВИДА 
 

1 
Винт с самонарезающей головкой 
ST4×16 

25 
Винт с цилиндрической головкой 
M5x10 

2 Крышка рычага 26 Вентилятор 

3 Конденсатор 27 Крышка корпуса шестерни 

4 
Винт с самонарезающей головкой ST4,2×18 

28 Шарикоподшипник 6000VV 

5 Компенсатор натяжения 29 Якорь в  сборе 

6 Кабель питания 30 Перегородка 

7 Защита кабеля питания 31 Изоляционная шайба 

8 Переключатель 32 Шарикоподшипник 6000VV 

9 Корпус мотора 33 Статор в сборе 

10 Шкив с V-образной канавкой (малый) 33A Провод статора 365 

11 Кожух ленты 33B Провод статора 70 

12 
Винт с самонарезающей головкой M4×14 

34 Лента 

13 Крышка щеткодержателя 35 Шестигранная гайка M10 

14 Угольная щетка 36 Шкив с V-образной канавкой (большой) 

15 Держатель угольной щетки 37 Крышка подшипникового узла 

16 
Винт с самонарезающей головкой ST4,8×44 

38 Редуктор 

17 Крышка рычага 39 Приводной шпиндель 

18 Корпус для сбора пыли 40 Втулка шпинделя 

19 Уплотнительное кольцо 41 Основание 

20 Боковая крышка 42 Перегородка для наждачной бумаги 

21 
Винт с самонарезающей головкой ST4,2×45 

43 Шарикоподшипник 6001VV 

22 Наклейка 44 Ведущее колесо 

23 
Винт с самонарезающей головкой M4×40 

45 Шестигранная гайка M12 

24 Направляющая пластина 46 Щиток 



RU 

2 
 

ПОЯСНЕНИЯ К ЧЕРТЕЖУ ОБЩЕГО ВИДА 
 

47 Винт со стопорной головкой M4×14 
Приспособление 

1 
Пылесборник 

48 Нажимная пружина 
Приспособление 2 

Абразивная лента 

49 Пружина растяжения 
  

50 Шлифовальная каретка в сборе 
  

51 Разрезное кольцо для вала 12 
  

52 Зажимной винт 
  

53 Шпиндель 
  

54 Крышка ведомого колеса 
  

55 Пылезащитное уплотнение 
  

56 Ведомое колесо 
  

57 
Винт с цилиндрической головкой M4×12 (с пружинными 

шайбами) 

  

58 Шайба 
  

59 Стальная пластина 
  

60 Резиновая прокладка 
  

61 Игольчатый подшипник HK0810 
  

62 Приводной вал 
  

63 Шарикоподшипник 6200VV 
  

64 Паспортная табличка 
  

65 Регулировочная пружина 
  

66 Шайба 
  

67 Винт II 
  



RU 

3 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Приспособление 2 

 

 
Приспособление 1 



 

 


	ПОЯСНЕНИЯ К ЧЕРТЕЖУ ОБЩЕГО ВИДА

